

1.1 moves to amend H.F. No. 3032, the first engrossment, as follows:

1.2 Page 4, line 8, delete "and"

1.3 Page 4, line 9, after "and" insert "(iii) the Web site maintained by the commissioner of
1.4 corrections under section 244.052, subdivision 4b; and"

1.5 Page 4, line 26, after "site" insert ", or the Web site maintained by the commissioner of
1.6 corrections under section 244.052, subdivision 4b"